

---

## **В Игарке двое молодых людей подозреваются в причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителей Игарки 17-ти лет и 21 года, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п. "а", ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ст. 330 (самоуправство).

По предварительной версии следствия, в сентябре 2011 года подозреваемые обратились к 52-летнему, ранее судимому жителю Игарки с просьбой реализовать лом цветных металлов, собранный ими ранее. Он обещал им выплатить 400 рублей, однако, впоследствии деньги не вернул. Через некоторое время, в ходе совместного распития спиртного, сборщики металла, припомнив невозвращенный долг, нанесли обидчику удары по голове, причинив закрытую черепно-мозговую травму, последствием которой стало развитие у потерпевшего психического заболевания. В настоящее время подозреваемые находятся под подпиской о невыезде, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653958>